YYNAYAXYTIKH I, PEBPOYAPIOY 2009 - OMAAA GEMATQN B

Ofua 1. Oewpolue to avoro 2 = {1,2,...,2009}.

(o) (1.0 BaBu.) Mboec elvan oL yetabéoeic Twv otolyelwy tou Q otic onolec ta ototyetla 2007, 2008 xat
2009 Beloxovtal o xdnoteg ano tig 20 teheutaleg Héoelg;

(B) (0.5 Babu.) Iléoa vrmosivora tou 2 €youv axpBdc 100 otouyelo ex Twv onolwy axpBde 60 elva
TEPLTTY;

(v) (0.5 Bafu.) Mboec elvar oL petabéoelc Twv otouyelny tou £ tou dev éxouv dladoyixd dptia otouyely;
(d) (0.5 Bafyu.) IIéoa vrostvoha tou £ éyouv axpPdc 40 otoiyela xaL Teptéyouv onwedinote Toug
aptbuoic 1, 2 xou 3;

(e) (2.0 Babu.) Iléoeg elvan ov uetabéoec twv otolyelwy tou  otg onoleg 1o otoiyelo 2009 dev
xatahauBdvelr Ty tehevtaia Oéom, to otouyeio 2008 dev xatahaufBdver tn mpoteheutala Béon xar To

otoiyeto 1 dev xatahauBdver Ty npdtn Héon;

Ofua 2. (o) (1.0 Babu.) No Beebel ue né60uc dragopetinoilc Tpbmouy UTopoly va xataveunfoliv 2009
ouoa opatpidia oe 50 Sraxexpuéva xehid, dtav To teleutato xeAl £yel ywpnuxdtnta 200 opaipdiny xat
Ta uTOhoLnal xeALd elval anEPLOPLETNG Y WENTLXOTNTAC.

(B) (1.0 BaBu.) Na Beebel to tAhboc twv axépaiwy AMoewy g aviowong
To+ 1+ 22+ -+ 211 + 212 < 200,

ue Touc meploptopolc xo € {0,10}, z1 € {0, 1} o 23 > 2 vy i = 2,3,4,...,12.

O¢ua 3. (a) (1.5 Baby.) Na uroloyiotel to dbpooua
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(B) (1.0 Bafu.) Na unoroyiotel To dfpoioua
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Oépa 4. 'Eotw ax, £ = 0,1,2,... 10 tAjfoc 10V ouvduacu®dy Ue exavdindn twv 2v otolyelonv
tou = {wy,ws,...,wa} AVl K, 6OV TA W1, W2, - . .,w, eugavilovtal 3 K 6 gopéc To xabéva xal To
Wyt 1, W42, - - - w2y ehgaviCovrol mok. tou 6 apliud gopdy (3nhadh 0 % 6 1 12 xAr. gopéc) to xabéva.

(o) (1.0 BaBu.) No npoodioplotel n yevvhteLa cuvduaoudy
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(B) (1.0 BaBu.) Na Beebholv o bpou ay, v x = 3v + 21 xaw k = 3v + 22.

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



